

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運

來源 民生報 日期 770921 版面 二版

自由車千米計時賽 李福祥第二十一名

【本報漢城電】我國自由車選手李福祥昨天參加一千公尺計時賽，成績退步，以一分九秒零二四，在三十名選手中列第二十二名。李福祥是這個項目全國紀錄保持人。他保持的全國紀錄是一分七秒七九八。他今天的演出沒有達到這個水準，否則可以再推進三名。得這項金牌的是蘇俄選手基里成柯，成績一分四秒四九九，澳洲的溫尼肯銀牌，銅牌為西德的雷啟納。



今祥福李手選車由自國我↑
時計尺公千一車由自運奧在天
位卅賽與居住不現表中目項賽
。名二廿第中手選
(真傳城漢報本)

【本報漢城電】中華奧會及中華體協理事長張豐緒說，行政院長俞國華在他來漢城前便曾與他交換意見，認為非政府間的國際運動競賽如果在大陸舉行可以派員參加，但他強調，必須維持「中華—台北」的名稱才行。張豐緒說，我們是否派隊參加九〇年亞運的問題，海峽兩岸都很關心。有位大陸記者在漢城曾苦等他三個小時，就為問這件事，當時他只表示尚未收到邀請函，談這個問題還早。

不過，身為民間體育領導人，張豐緒當然很希望我國運動員能盡量多參與國際體育活動，尤其是亞洲運動會，由於水準相當，奪牌有望，對運動員更具吸引力和鼓勵性，更應儘可能參加。

張豐緒說，至今他還不曾和大陸的任何一位體育官員接觸過，不知道大陸方面對我們參加在大陸舉行的

國際正式錦標賽有什麼意見，不過報載大陸要我們更名為「中國—台北」，張豐緒說，這一點我們絕不能苟同。他曾向大陸記者解釋，「中華—台北」就是指中華民族，大陸同胞也是中華民族。

張豐緒和中華奧會祕書長李慶華明後天將出席亞洲奧林匹克委員會會議，他說如果會議中談起這個問題，他的答覆也一樣。

中華台北進軍北平 張豐緒重申須正名

